POMB. KBA/IPAT

Lenv CoznaTth ycroBus JUIsl BBEIECHUS MOHATUN pomOa M KBajapaTa KaK YacTHBIX BHUJOB MapajuiesiorpamMma, Jjsi paCCMOTPEHHs! CBOMCTB U
oesmenvbHoCmu MIPU3HAKOB poMOa M KBa/Ipara; MOKa3aTh X IPUMEHEHUE B MPOLIECCE PELICHHS 33124
yuumens

Tepmunol u  PomO, kBagpar, AMaroHau, yrisl
NOHAMUSL

ITnanupyemvle pesyromamol
Ilpeomemnule ymenus YHuusepcanvhuoie yuebnvle deticmsus
VY MerT paboTaTh C T€OMETPUYECKHM TEKCTOM, TOYHO |  [lo3HasamenbHvle: YMEIOT BBIIBUTATH TUIIOTE3bI MPU PEIICHUH YYeOHBIX 3a7ad U MOHUMATh
IpaMOTHO BBIPaXXaTh CBOM MBICIIM B YCTHOH M MHCbMEHHOW HEOOXOTUMOCTh WX MPOBEPKH; MOHHUMAKOT M HUCIOJIB3YIOT HATTISAHOCTh B IPOLECCE PEHICHUS
pedd C TPUMEHEHUEM MAaTeMaTHYeCKOW TEPMHHOJOTHH U 3ajad.
CHUMBOJIMKH Pecynsimusnule: IPOSBISAIOT MO3HABATEIIBHBIN HHTEPEC K M3YUYCHHUIO TIPEAMETA.
KommyHnukamuenvie: yMEIOT OpraHH30BBIBaTh y4eOHOE COTPYAHHYECTBO W COBMECTHYIO
NEeSITEIIbHOCTD C YYUTEIEM U CBEPCTHUKAMMU.
Jluynocmuvie: yMEIOT KOHTPOJIUPOBATh MPOIECC M PE3ylbTaT Y4eOHONW MaTreMaTH4ecKOn
NeSITeIIbHOCTH
Opeanuszayus npocmpancmea

@opmwvl pabomer,  DponrtanbHas (P); unagusuayanbHast (U); rpynnosas (1)

Obpa3zosamenbH * YueOHUK.
vie * 3ananus Ui (GPOHTAIBHON, IPYMIIOBONH PabOTHI
pecypcul
1 sman. Ilposepka oomawrne2o 3a0anus
e CoBMecTHas AeITEILHOCTD
NEeATEIbHOCTH
BoraButh (®) 1. daiite onpeneneHue NpsiMoyroibHHUKA.
TPYAHOCTH, 2. [lepeuncnure cBoiicTBa NPAMOYTroOJbHUKA. JJOKaKUTE OAHO U3 HUX.
BO3HMKIIINE npu 3. IlepeuncnuTe npu3HAKU NPSIMOYTOJIbHUKA.
BBITTOJTHCHUH 4. Pemite 3ama4y:

JOMAIIHECTO 3adaHus qCpCS CCPpCANHY AuaroHaiu KM MpAMOYTOJIbHUKA KLMN NEPNCHAUKYIISIPHO 3TOI AuaroHaiu MMpoOBECACHA IIpAMad, IEpCCCKaromias

ctoponsl KL 1 MN B Toukax A u B coorBerctBeHHO. M3BecTHO, uTo AB = BM = 6. Haiiaure 00bInyi0 CTOpOHY MPSIMOYTOJIbHUKA.
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a) IIpsmoyronsaeie AMOB n AKOA paBHBI 110 KaTeTy W mpuiiexaniemy k Hemy octpomy yriy (KO = MO, tak kak O - cepeauHa
muaronanu KM; 2BMO = £AKO, kak HakpecT Jexanie npu napamienbHsix npsaMeix KL u MN u cexymieit KM), Torma AO = OB =3 cm
(AB=6cm), AK=MB =6 cm.

06) AAMO = ABMO no asym kareram (AO = BO, MO - o6mas cropona, ZAOM = £MOB = 90°), torna AM = MB =6 cMm u AAMB -
PaBHOCTOPOHHUI.

B) £AMO = £BMO = 30°, Tak kak AAMB - paBHocTOpoHHU#, MO - Menunana, BeicoTa 1 OuccekTprca AAMB.

r) £KLM =90°, ZAMO = 30°, zBMO = 30°, torna ZAML = 30°.

1) AALM- nipssmoyrosbHbIid, B HeM ZAML = 30°, AM = 6 cm, Torna AL =3 cwm.

e) AK=6cm, AL =3 cMm, Torna KL =9 cm.

OtBet: KL =9 cMm.

5. Pemure 3aaun 1o roTOBBIM YepTeKaM:

1) ABCD - npsmoyronbuuk. Haiitu: 2ABF.
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2) ACEK - mpsmoyronbuauk, BC = 5 cm. Haiitu: Pgpgw.
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3) ABCD - npsimoyromnbhuk. Jlokazats: AM = ND.
B
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4) ABCD - mpsimoyroneauk. Haiitu: ZAOB, 2BOC.
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5) ABCD - npsimoyrosnbuuk. Haiitu: AC, AB.
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6) ABCD - npsmoyronbuuk. Haiitu: AD.
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1l sman. Yuebno-nosznasamenvuas 0esameibHOCMb
H3yuenue noso2o mamepuana

CoBMecTHAS IEATENbHOCTD

(®) 1. BBenenue noustus pomoa.
Picture u 3anucu Ha TOCKE M B TETPAISX yUaIIUXCS:
ABCD - pom0, ecniu ABCD - napamenorpamm u AB - BC = CD = DA.

- Bepno nu yrBepkenue: «YeTbpexyrojlbHUK, y KOTOPOTO BCE CTOPOHBI PaBHBI, SIBISIETCS pOMOOM»?
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(I'/®) 2. CpoiictBa pom0Oa, npu3Hak pomoa.

- [lepeuncnure Bce cBOiCTBa poMOa Kak YaCTHOTO BUA MapajlieiorpaMMa.

- BblsicHUTe, KakUM ele CBOMCTBOM OOJagaroT JAMaroHald poMOa, KpoMe TOro, YTO OHM TOYKOM MepecedeHus JENATCS MOIOoJIaM.
(Pabota B rpymnmnax ¢ nmocieayoumm o0CyKIeHHEeM CBOMCTBA uaroHasiei pomoa.)

Ha nocke u B TeTpaasax 3amucarb:

CgaoiictBa pomba (puc. 9):

Ecimu ABCD - pom0, To:

a) AB=BC =CD =AD;

0) AB || CD, AD || BC;
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NesITebHOCTH

3akpenuTh
MOJTy4YeHHBIC
3HAHUS

B) £A = «£C, «B = 2D;

r) AO=0C, BO= 0D\

o) AC 1 BD.

e) AO, BO, CO, DO - 6uccekrpucs yrios A, B, C, D.

Puc. 9
(I'/®) - Chopmynupyiite yrBepxaeHue, o0paTHoe 0co00MY CBONCTBY poMOa, U BBISICHUTE €T0 CIIPaBEATUBOCTD.
(Pabota B rpynmnax ¢ nocieayouuM o0CyKICHUEM. )
3. OnpexaeneHue KBajapara.
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ABCD - kBazgpart, eciiu ABCD - npsimoyronsank, AB = BC = CD = DA.

- Bepno 5 yrBepxkaenue: «Pom0O, y KOTOpOro Bce YIiibl MpsIMbIE, SBISETCSA KBapaToOM»?

- Bepno nu yrBepxknenue: «llapannenorpamm, y KOTOPOro BCe CTOPOHBI M BCE YIJIbl PaBHBI, SIBISETCS KBAPaTOM»?

4. CoiicTBa KBajipaTa, IPU3HAKU KBajpaTa.

- IlepeuncnuTe cBOICTBa KBajipaTa, YUMTHIBas, YTO KBAJpaT - 3TO YACTHBIN CiIydail IpsIMOYrojbHUKAa U poM0Oa. 3anucaTh Ha JIOCKE U B

TeTpagiax:

CaoiicTBa KBajpara:
a) AB=BC=CD=AD; AB || CD; BC || AD;
0) £A=2B=2£C=4D=90°
B) BO=0C=0D=AO0,BD 1 AC, AO, BO, CO, DO - 6uccekrpucsl A, 2B, 2C, £D cooTBETCTBEHHO.
- ChopmynupyiTe MprU3HAKU KBaapaTa
3axpennenue uzyuenno2o mamepuana

JlesITenbHOCTD YUUTEIsI JlesiTenbHOCTh yJaluxcs
(®/N) 1. Pemmth 3amaay Ne 406. Hano: ABCD - pom0, 2B = 60°, AC = 10,5 cm.
() 2. Pemuth camoctosaTenbHo Ne 407 Haittu: Pagcp.



ILGHTGHBHOCTB YUUTCIIA

(Dd/N)

- UTO HOBOTO y3HAJIM Ha ypoke?

- Kakoit aTan ypoka okazaiics Jijisi BAC CaMbIM CIIOKHBIM?
- OnieHuTe CBOIO PaboOTy Ha ypoKe
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Pewenue:
2B =60°, AB = BC (tak xakx AB u BC - cropons! pom6a), Tornqa ZBAC =
£BCA= 60°, To ectb AABC - paBHoctoponnuii u AB = AC = 10,5 cm. V
pomba Bce CTOPOHBI paBHBI, MOATOMY Pagcp =4 - AB=4-10,5 =42 (cm).
Otser: 42 cMm.
Pemenue:
£ABC =45°.
BD - nuaronanp u 6uccekrpuca £LABC.
£2ABD =45°:2=22°3(
N3 AABO (£0 =90°, Tak kak AMaroHaau pom0Oa neprneHIuKyJIsIpHbl):
20AB =90° - 22°30' = 67°30'
Ortser: 22°30°, 67°30'
11l sman. Umoeu ypoka. Peghnexcus
JlesTenbHOCTD ydauuxcs

(1) Homamnee 3ananue: 1. 47 npountaTh; pemuth Ne 412, 413



